

ОТЗЫВ
научного руководителя на обучающегося 5 курса
института физической культуры, спорта и здоровья им. И.С. Ярыгина
КГПУ им. В.П. Астафьева Храповицкого Антона Сергеевича

Игра в футбол пользуется не снижающейся общемировой популярностью, она доступна как взрослым, так и детям разных возрастов. Притягательность футбола (и его разновидностей) как вида спорта объясняется огромным количеством комбинаций, различными единоборствами, техническими элементами, при выполнении которых проявляются разные физические качества. Но юные футболисты гораздо слабее взрослых игроков, а, значит, риск получить травму во время игры у них значительно выше. Решением вопроса профилактики травматизма школьников, посещающих школьную секцию мини-футбола, занимался в своём исследовании Храповицкий А.С.

В ходе работы над выпускной квалификационной работой дипломник проявил необходимые исследовательские качества: высокую степень самостоятельности, умение анализа психолого-педагогических источников по проблеме и конструктивные способности в ходе разработки и проведения системы профилактических мероприятий в рамках реализации программы тренировок обучающихся по мини-футболу, а также настойчивость, коммуникативность, умение взаимодействовать с обучающимися, увлечь их спортивной деятельностью.

Всё это позволило Храповицкому Антону Сергеевичу выполнить выпускную квалификационную работу на тему «Профилактика травматизма обучающихся 11-12 лет, занимающихся мини-футболом в школьной секции» в полном объёме и в соответствии с требованиями, предъявляемыми к ВКР в КГПУ им. В.П. Астафьева. Работа представляет собой законченное самостоятельное исследование и заслуживает положительной оценки.

Научный руководитель:
к.п.н., доцент кафедры педагогики
КГПУ им. В.П. Астафьева

Подпись М.В. Строгова аверю
Начальник общего отдела Г.И. Москина

КГПУ им. В.П. Астафьева



М.В. Строгова